Montazni navod

branky na rugby

obj. €.: 600

branky na americky fotbal
obj. ¢€.: 6001

Dékujeme, ze jste se rozhodli pro vyrobek Haspo. Abyste se mohli z tohoto vyrobku dlouho
tésit, obdrzite nize dullezité pokyny pro vasi bezpecnost, pouzivani a udrzbu zafizeni. Pfectéte
si prosim cely tento navod dfive, nez zahajite montaz, resp. zacnete vyrobek pouzivat.

1. Obsah dodavky

Prosim zkontrolujte kompletnost nasledné uvedeného obsahu dfive, nez zacnete s
montazi.

Uvedena mnozstvi v kusovnicich se vztahuji na 1 kus branky. Pri dodavce paru
obdrzite dvojnasobné mnozstvi.

Kompletni obsah:

Kus | Popis
2 stranovy sloupek
pricny sloupek
spojka
zemni pouzdro
kryt pro zemni pouzdro
specialni klin
sacek s pfislusenstvim

FIN|NNIN| -

Obsah sacku s pfislusenstvim:

Kus |Popis

imbusovy Sroub M8 x 120 mm, DIN 931

pojistny imbusovy zapustny Sroub M8 x 20 mm, DIN 7991
imbusovy Sroubovak SW5, DIN 911, ¢erny

montazni navod

il B R




ProdlouzZeni stranového sloupku:

Kus |Popis

2 prodlouzeni s pfedmontovanou spojkou

4 pojistny imbusovy zapustny Sroub M8 x 20 mm, DIN 7991 (Srouby jsou zaSroubované
ve spojkach)

2. Montaz
Doporucujeme provést montaz na vhodné podlozce, aby nedoslo k poskrabani profilu!

Priprava: Veskeré dily dobfe pfehledné rozlozte.

K montazi jsou zapotiebi nasledujici nafadi/pomucky:
- rukavice (na ochranu pfed moznym pofezanim o hrany profilt)
- 1kli€¢ 13 mm

Pokyny pro instalaci hlinikovych zemnich pouzder, které jsou soucasti dodavky,
naleznete v bodé 4.

a) Montaz spojek na pfi¢ny sloupek:
PoloZte pfi¢ny sloupek na zem tak, aby vodici drazka lezela dole. Spojku zasunite vzdy na
konci pfi€ného sloupku do vodici drazky. Otvory museji byt v zakrytu.

Nyni voIné zaSroubujte vzdy 2 ks pojistnych zapustnych Sroubd M8 x 20 mm, DIN 7991 do
otvoru pfiéného sloupku.




b) Montaz pfiéného sloupku na stranové sloupky:

Prilozte stranové sloupky na oba konce pfi¢ného sloupku, také vodici drazkou dolu. Ve
sloupcich se nachazeji k uloZeni pficného sloupku 2 otvory.

stranovy
sloupek

pFiény sloupek

Prostréte z vnéjsi strany dvéma otvory ve sloupku vzdy 2 ks imbusovych Sroubl M8 x 120
mm, DIN 931 a tyto zaSroubujte do otvort spojky na pFicéném sloupku. Poté pFi¢ny sloupek
a stranovy sloupek vyrovnejte a pevné dotahnéte vdechny Srouby.

stranovy sloupek

priény sloupek




3. Montaz prodlouzeni stranovych sloupkii:
(Prodlouzeni neni souc¢asti standardni dodavky, dodani na objednavku)
Na prodlouzeni je spojka namontovana jiz ze zavodu. Do spojky jsou ze zavodu
nasroubovany vzdy 2 ks pojistnych zapustnych Sroubld M8 x 20 mm. Tyto nejprve
vyjméte. Poté zasufite spojku do stranového sloupku tak, aby otvory na stranovém
sloupku a otvory spojky byly v zakrytu. ZaSroubujte 2 kusy pojistnych Sroubl M8 x 20
mm, DIN 7991 do otvorli stranového sloupku a pevné dotahnéte.

Upozornéni: Podle celkové vysky zafizeni (v€etné prodlouzeni) jsou vyztuZovaci profily
nasunuty a namontovany do spodniho konce postrannich sloupki jiz ze zavodu.

stranovy
sloupek

zesileni

4. Zapusténi zemnich pouzder a instalace branky:

p a) Nejprve nasadte zemni pouzdra na sloupky

kompletné smontované branky.
sloupek

4
hloubka
zasunuti
zemni pouzdro sloupku
800 mm

v

O



Aa

q

sloupek

mind. 1200 mm

mind. 1000 mm

b) Poté usadte ram branky se zemnimi pouzdry do

pfipravenych zakladovych dér (1000 x 1000 x 1200
mm). Aby mohla odtékat povrchova voda stékajici do
zemnich pouzder, doporuCujeme vzdy zasadit do
zemeé pod otvory v zemnich pouzdrech trubku.

Pro vyrovnani branky pouzijte pomocnou konstrukci
(dfevéné laté nebo podobné), ktera udrzi ram branky
pfi betonovani a vytvrzovani ve spravné poloze.
Nepouzivejte pfi betonovani zemnich pouzder rychle
tuhnouci pojiva nebo protimrznouci prostfedky, jelikoz
tyto pfisady mohou vést k poskozeni zemnich
pouzder. Branky Ize kdykoli ze zemnich pouzder opét
vyjmout.

Nakres branky na rugby

5600 mm

3500 mm

6500 mm

100 mm_ ¢

- 3000 mm

100 mm

1200 mm

|«— 800 mm —tle—

-

+— BxTmind. —¥|
1000 mm



Nakres branky na americky fotbal

7110 mm

3050 mm

6200 mm

3050 mm

100 mm

+—  BxTmind.
l 1000 mm =

d) Pouziti klinG:
Pro upevnéni sloupkd v zemnich pouzdrech Ize pouzit specialni kliny.

K tomu ucelu vliozte hrot klinu zkosenou stranou smérem ven do drazky a poté zasunte az zcela
doll do zemniho pouzdra. V pfipadé potfeby pouzijte kladivo/gumové kladivo.

Branky Ize také opét ze zemnich pouzder kdykoli vyjmout. Zde nejprve opét vyjméte kliny. Zastr¢te
Sroubovak do otvoru nahofe na klinu a klin vytdhnéte smérem nahoru. Poté vyzvednéte branku ze
zemnich pouzder. Otvory zemnich pouzder mizete kdykoli uzavfit kryty, které jsou soucasti

dodavky.




5. Udrzba, péée, skladovani a bezpeénostni pokyny:

/N

Kontrolujte pravidelné pevné dotazeni Sroubu. Provéite pripadné
poskozeni komponent a opotrebené dily vyménte. Vyrobek by mél
byt pravidelné podroben kontrole bezpeénosti provadéné odbornou
firmou.

Upozornéni:
Vzhledem k nepfretrzité probihajici kontrole kvality nasich vyrobku se

mohou vyskytnout technické zmény.

Preprava/skladovani: Je nutné zamezit stohovani/posouvani branek.
Tento zplUsob skladovani nebo pfepravy nevyhnutelné vede
k poSkozenim. Abyste zamezili poSkozeni a zneuziti, skladujte branky
kolmo a zabezpec&ené.

Hygienicka opatfeni: Po pouziti doporu€ujeme kompletni dezinfekci
povrchu. K tomuto Ucelu pouzijte pouze vhodné dezinfekéni prostfedky.
Jejich vhodnost pfipadné otestujte pfedem na skrytém misté na
vyrobku.

K gisténi povrchl pouzivejte pouze vodu, nikdy nepouzivejte alkohol ani
agresivni chemikalie!

Likvidace: Na konci Zzivotnosti musi byt tento vyrobek a jeho
pfisluSenstvi odborné zlikvidovany u pfisludné mistni recyklaéni
spolec¢nosti. Odborna likvidace pfispéje ktomu, aby se zamezilo
negativnim dopadim na zivotni prostfedi a zdravi a podporuje recyklaci
materiall a surovin.



